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Direzione del Consiglio Comunale

VERBALE N. 7/2021

SEDUTA DEL 9 febbraio 2021  

(Redatto  ai  sensi  dell’art.  32  Regolamento  del  Consiglio  Comunale  e  degli  altri  organi

istituzionali)

L’anno 2021 (duemilaventuno)  il giorno 9 ( nove  ) del mese di febbraio, la Commissione

9 è convocata dalla  Presidente Laura Sparavigna in modalità telematica, secondo quanto

previsto dalla Legge  n. 27 del 24 aprile 2020, alle ore 14:30,  con il seguente ordine del

giorno:

� Comunicazione della Presidente;

� Audizione dell’Assessora Sara Funaro e della Dott.ssa Lucia Bartoli, Direttrice

della  Direzione  Istruzione,  in  merito  all’approvazione  del  Bilancio  di

previsione per l’anno 2021. 

� Espressione  di  parere  della  proposta  di  delibera  n.  8/2021  “Documenti  di

programmazione 2021/2023 :  approvazione note di  aggiornamento al  DUP,

bilancio finanziario, nota integrativa e piano triennale degli investimenti”

� Approvazione verbali precedenti sedute;

� Varie ed eventuali.

Per la Direzione del Consiglio sono stati invitati sulla piattaforma Teams il Direttore dott.

Pietro Rubellini,  la  P.O.  Direzione  del  Consiglio  e  Commissioni  Consiliari,  dott.ssa

Sabrina Sezzani, Vieri Gaddi per la diretta streaming. 

Alle ore 14.34 sono presenti telematicamente i Consiglieri: Dimitrj Palagi, Andrea Asciuti,

Francesca Calì, Leonardo Calistri, Mimma Dardano,  Massimiliano Piccioli.

Alle ore 14.34 il segretario Mario Rizzuti  procede all’appello che accerta la presenza dei/

delle Consiglieri/Consigliere:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

Presidente Laura  Sparavigna 

Componente Palagi Dimitri

Componente Andrea Asciuti

Componente Francesca Calì

Componente Mimma Dardano

Componente Massimiliano Piccioli
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La Presidente Laura Sparavigna  apre la seduta alle ore 14.34 essendo presente il numero

legale.

Presenta l’ordine del giorno e passa la parola all’Assessora Sara Funaro, che fa un quadro

di riferimento generale che ha portato alla presentazione del bilancio, lo sforzo massimo è

stato quello di avere un bilancio preventivo per l’anno 2021, nonostante  la  grave crisi

economica e pandemica, equiparabile a quello precedente.

Alle ore 14:43  si collega telematicamente il Consigliere Alessandro Draghi

Prende la parola la direttrice  della Direzione Istruzione la dott.ssa Lucia Bartoli, la quale

spiega  che  la  data  di  approvazione  del  bilancio  non è  stato  possibile  farlo  entro  il  31

dicembre  in  quanto  quest’anno  è  stato  necessario  aspettare  le  decisioni  del  governo

nazionale sui trasferimenti agli enti locali.

La spesa prevista per la Direzione è di circa 46 milioni e 460 mila € che per la maggior parte

viene assorbita dal Servizio di supporto alla scuola.

Sono state garantite anche le spese per  Servizi dati in appalto.

La Presidente Sparavigna passa la parola al dott.  Alessandro Baroncelli,  chiedendogli  se

fosse possibile di entrare più  nel dettaglio delle spese previste del Bilancio.

Inizia  ad  illustrare  le  voci  di  spesa  partendo  da  quella  più  grande,  che  è  la  refezione

scolastica, di cui fa parte anche la voce di spesa dei centri estivi, si stima una spesa di oltre

16 milioni, di cui 300 mila la mensa dei centri estivi.

Il totale di tutta la spesa della Direzione è di circa 46 milioni.

L’altra voce  importante è il servizio di inclusione e servizi alla disabilità, con la stima di

costi di circa sei milioni di €.

Acquisti di derrate alimentari per i nidi, per un importo di circa 800mila €

Un altra spesa importante è quella del trasporti con oltre un milione e duecentomila € di cui

circa  150mila dedicate al trasporto dei disabili.

Il pacchetto scuola è di circa un milione e mezzo di €, insiema alle cedole librarie e le 

varie spese di funzionamento, tutte insieme cumulano circa ventisette milioni di €.

Interviene l’Assessora per precisare che si è previsto un inquadramento contrattuale nella

fascia più alta.

Interviene  il  Consigliere  Asciuti,  apprezza  in  generale  la  distribuzione  delle  spese  e

annuncia che farà un emendamento per l’incremento di spesa per i corsi di alfabetizzazione.

Interviene l’Assessore Sara Funaro, per quanto riguarda i corsi di alfabetizzazione afferma

che non si sono mai fermati nonostante la crisi sanitaria, accoglie le richieste del Consigliere

Asciuti.

La presidente non avendo altri interventi passa all’espressione di Parere della Delibera 8 del

2021.

L’esito è il seguente :  Parere Favorevole , voti  favorevoli 5 (Sparavigna, Calì, Calistri,

Dardano, Piccioli)

voti contrari 3 ( Palagi, Asciuti, Draghi).
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La Presidente ringrazia gli ospiti e chiude la commissione alle ore 15:22 

Alla chiusura della seduta erano presenti i/le Consiglieri/Consigliere:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

Presidente Sparavigna

Vicepresidente Palagi

Componente Asciuti

Componente Calì           

Componente Calistri

Componente Dardano

Componente Draghi

Componente Piccioli

La seduta viene chiusa alle ore 15:22

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del  4 maggio 2021.

 

    Il segretario                                                                               La  Presidente

    Mario Rizzuti                                                                       Laura Sparavigna
 

 


